Mabnua 48

1) Aoyaplaoe avePaivovtog 1 katePfaivovrag 1-1.

8+7= 9+4-= 9+8=

10-5= 8+5= 8-5=

8+6= 10-7= 9+4=
6+5= 9-5= 7+4=
7-5= 7+6= 6-5=
10-6= 8+4-= 10-8=

2) Avakdhupe ME Ttn PBonBeta tou 5, dnwg to Mapddelypa, TOCO KAvouv Ta

Sidupa Tevyapakia kot pabe ta am’ fw.

/Rtg=5+1+5+1=12 ‘KtK:

AR AR

10+}9=
A\
Mropeic va Aoyaplaoeic
3) Aboe ta mpoPAfuata: pe t Bordeia
Tou 5 n tou 10!

To BpoaxwoAt tng Katepivag €xel9 KOKKIVEC Kal 7 KITPVEC XAVIPEC.

MNooeg xavipeg €xel OAec pall;
Q"’Oo
NoyoapLalw: Q Q
tuﬁé
Amavtw:

Ayopaoca €va UmAouldkl Tou €kave 8 gupw Kal €va {euydpl YuaAld
TIou €kavav 6 gupw. Moéoa ypApata mMANnpwoa oAa pali;

Noyapralw:

Aravtw:

Ovopa:
www.grafoulis.gr
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